

★

## RECTIFICĂRI

În cuprinsul Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 115/2003 privind privatizarea Societății Comerciale „Roman” — S.A. Brașov și constituirea parcului industrial pe platforma Societății Comerciale „Roman” — S.A., publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 748 din 26 octombrie 2003, se face următoarea rectificare:

— la art. 5 alin. (7), în loc de: „... se sting obligațiile de plată ale Societății Comerciale de Distribuție și Furnizare a Energiei Electrice «Electrica» — S.A. — Filiala Electrica Transilvania Sud către Societatea Comercială de Distribuție și Furnizare a Energiei Electrice «Electrica» — S.A., ale acesteia către Societatea Comercială de Distribuție și Furnizare a Energiei Electrice și Termice «Termoelectrica» — S.A. și, respectiv, ale Societății Comerciale de Distribuție și Furnizare a Energiei Electrice și Termice «Termoelectrica» — S.A. către fondul de risc pentru împrumuturi interne...” se va citi: „... se sting obligațiile de plată ale Societății Comerciale de Distribuție și Furnizare a Energiei Electrice «Electrica» — S.A. — Filiala Electrica Transilvania Sud către Societatea Comercială de Distribuție și Furnizare a Energiei Electrice «Electrica» — S.A., ale acesteia către Societatea Comercială de Producere a Energiei Electrice și Termice «Termoelectrica» — S.A. și, respectiv, ale Societății Comerciale de Producere a Energiei Electrice și Termice «Termoelectrica» — S.A. către fondul de risc pentru împrumuturi interne...”.

★

În cuprinsul Hotărârii Guvernului nr. 1.428/2007 privind redobândirea cetățeniei române de către unele persoane, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 831 din 5 decembrie 2007 se face următoarea rectificare (care nu aparține Redacției „Monitorul Oficial, Partea I”):

— în anexa nr. 1 la nr. 73, în loc de: „73. Șapoval Leonid, fiul lui Filip și Elizaveta (fiica lui Cucovici Tudor, născut la 16.02.1929 în localitatea Fîrlădeni, raionul Căușeni, și Elena), născut la data de 22 iulie 1982 în localitatea Cașcalia, județul Tighina, Republica Moldova, cetățean moldovean, cu domiciliul actual în Republica Moldova, localitatea Fîrlădeni str. Ștefan cel Mare nr. 149, raionul Căușeni. (5.351-2004)” se va citi: „73. Șapoval Leonid, fiul lui Filip și Elizaveta (fiica lui Cucovici Tudor, născut la 16.02.1929 în localitatea Fîrlădeni, raionul Căușeni, și Elena), născut la data de 22 iulie 1982 în localitatea Coșcalia, județul Tighina, Republica Moldova, cetățean moldovean, cu domiciliul actual în Republica Moldova, localitatea Fîrlădeni, str. Ștefan cel Mare nr. 149, raionul Căușeni. (5.351-2004)”.

★

În cuprinsul Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 24/2008 privind accesul la propriul dosar și deconspirarea Securității, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 182 din 10 martie 2008, se fac următoarele rectificări (care aparțin emitentului și Redacției „Monitorul Oficial, Partea I”):

— în preambul, la alin. 2, în loc de: „Cum prin publicarea în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 95 din 6 februarie 2008, a Deciziei Curții Constituționale nr. 50/2008 s-a arătat că ...” se va citi: „Cum prin publicarea în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 95 din 6 februarie 2008, a Deciziei Curții Constituționale nr. 51/2008 s-a arătat că...”;

— la art. 5 alin. (3), în loc de: „...funcțiile prevăzute la art. 3 lit. b) și e)...” se va citi: „...funcțiile prevăzute la art. 3 lit. b) și g)...”;

— în anexa „Declarație pe propria răspundere”, la ultimul alineat, în loc de: „...despre prevederile art. 5 alin. (5) din ordonanța de urgență...” se va citi: „...despre prevederile art. 5 alin. (6) din ordonanța de urgență...”.

★

În cuprinsul anexei nr. 3 la Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 222/2008 privind conținutul dosarului prețurilor de transfer, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 129 din 19 februarie 2008, se face următoarea rectificare (care nu aparține Redacției „Monitorul Oficial, Partea I”):

— la art. 2 pct. 2, în loc de: „...precum și a sancțiunilor contravenționale aferente constatate și aplicate, conform art. 129 alin. (1) lit. e), respectiv art. 129 alin. (2) lit. c)...”, se va citi: „...precum și a sancțiunilor contravenționale aferente constatate și aplicate, conform art. 219 alin. (1) lit. e), respectiv art. 219 alin. (2) lit. c)...”.